Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Uwmsi:

Pemute NpUMeEpLbI.

D 51+60+90=

2) 56+50+61=

3) 87+34+77=

49 80+ 12+72=

5) 14+53+64=

6) 28 +43+37=

) 12+80+11=

8) 66+ 52+ 86=

9) 21+10+38=

10) 32+65+72=

1) 96+51+30=

12) 96+ 43+ 61 =

13) 62+ 43 + 68 =

149 12+74+42=

OTBeThI

10.

11.

12.

13.

14.
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ﬂh TpI/I cjaaracMbIx ( I[By3HaLIHI)IX) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

PeumTe l'lpI/IMepl)I. OTBeTLI
) 51+60+90= 201 201
1.
2) 56+50+61= 167 2. 167
3 198
3) 87+34+77= 198
4 164
49 80+ 12+72= 164 5. 131
6. 108
5) 14+53+64= 131
7 103
6) 28+43+37= 108 N 204
69
7 12+80+11= 103 >
10. 169
8) 66+52+86= 204 177
11.
9 21+10+38= 69 12. 200
13. 173
10) 32+65+72= 169
14. 128
11) 96+51+30= 177
12) 96 +43 +61 = 200
13) 62+43+68= 173
14) 12+74+42= 128
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Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Nwmsi:

Pemure npuMepbl. OTBeTHL
131 204 198 103 108
201 69 164 167 169 1.
D 51+60+90= 2.

2) 56+50+61=

3) 87+34+77=

49 80+ 12+72=

5) 14+53+64=
10.

6) 28+43+37=

7 12+80+11=

8) 66+52+86=

9) 21+10+38=

10) 32 +65+72=

Omerue M RADUAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

